

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. február 1. napján 18 órától megtartott *rendkívüli* üléséről

Helyszín: Művelődési Ház
2135 Csörög, Arany J. u. 53.

Jelen vannak: Dr. Császár Károlyné polgármester
Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester
Dr. Bonyhády Elemér László képviselő
Gergely László képviselő
Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő képviselő

Tanácskozási joggal: dr. Feketéné dr. Gulyás Tünde jegyző

Meghívott vendég: Lintner Éva pénzügyi vezető

Dr. Császár Károlyné polgármester: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a 7 fős képviselő-testületi tagságból 5 fő megjelent, tehát a testület határozatképes. Tájékoztatta a megjelenteket, hogy Jakab Helga és Mayerné Molnár Katalin képviselők igazoltan vannak távol az ülésről. A jegyzőkönyv hitelesítésére Gergely László képviselőt kérte fel, aki elfogadta és személyét a testület egyhangúan megszavazta. Ismertette a napirendet, melyet szeretne kiegészíteni a vagyonynyilatkozat tételi kötelezettség teljesítésével és a talajterhelési díj rendelet módosításával. Ezután a módosított napirend egyhangúlag elfogadásra került.

Napirend előtt:

1. Vagyonynyilatkozat tételi kötelezettség teljesítése
Előadó: PTK Bizottság elnöke

Napirend:

2. Csörög Község Önkormányzat és intézményei 2012. évi költségvetési tervezete.

2.1. Étkezési térítési díjról szóló rendelet-tervezet.
Előadó: polgármester

2.2. Költségvetési tervezet.
Előadó: polgármester

3. Talajterhelési díj rendelet módosítása.
Előadó: polgármester

Vagyonynyilatkozat tételi kötelezettség teljesítése.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Felkérte Dr. Bonyhády Elemér László PTK Bizottság elnökét, hogy számoljon be a vagyonynyilatkozatok leadásáról, vagy a leadás akadályáról.

Dr. Bonyhády Elemér László PTK Bizottság elnöke: Elmondta, hogy a vagyonynyilatkozat tételi kötelezettségnek Mayerné Molnár Katalin képviselő kivételével minden képviselő eleget tett. A képviselő asszony külföldön tartózkodik, haza érkezése után fogja leadni az anyagot.

A nyilatkozatok a jegyző segítségével az önkormányzat pánccélszekrényében elzárásra kerültek.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Szeretné hozzátenni, hogy amikor Mayerné Molnár Katalin képviselő megérkezik külföldi tartózkodásából, a vagyonynyilatkozat nyomtatvány részére azonnal átadásra kerülhet, hiszen a nyilatkozat hiányában a következő testületi ülésen nem rendelkezhet szavazati joggal.

1. Csörög Község Önkormányzat és intézményei 2012. évi költségvetése (tervezet)

Dr. Császár Károlyné polgármester: Felkérte a PTK Bizottság elnökét tájékoztassa a testületet döntésükről.

Dr. Bonyhády Elemér László PTK Bizottság elnöke: Elmondta, hogy a PTK Bizottság ülésén a költségvetés megtárgyalásra került, a bizottság meghozta határozatait, mely alapján ismerteti a bizottság módosító javaslatait (A tervezeten oldalról oldalra, sorról sorra fog végig menni.)

- bevételi oldalon Gergely László képviselő jelezte, hogy a talajterhelési díj sora üres, igen mert még nem tudják az összegét.

- a 2. oldalon az ingatlan értékesítést feltételesen fogalmazták meg. A beruházás oldalon esetleges önkormányzat felújítás annak a beruházásnak az értékét közel egyformára hozva adná tulajdonképpen ez a pénzforrás. Illetve, segítséget kért a pénzügyi vezetőtől, aki elmondta, hogy javaslat érkezett alpolgármester asszonytól, hogy a felhalmozási célú bevételbe tervezett 700.000,-Ft-ot (100.000,-Ft és 600.000,-Ft) az A.S.A.-tól kapott támogatást tegyék át a működési bevételek közé. Ezáltal a fejlesztési hitel emelkedik és a működési hiány csökken. Ez tulajdonképpen egy átcsoportosítási javaslat volt.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Megjegyezte, hogy nincs betervezve az iskolabuszra a kistérségi támogatás!

Lintner Éva pénzügyi vezető: Azért nincs, mert minden évben pótelőirányzatként érkezik, melyről még nem kapott értesítést, hogy milyen összeggel fogják támogatni az iskolabuszt. Elmondta, hogy az alpolgármester asszony kérdezte, hogy az oktatási normatívák csökkentek-e a 2010-2011. évihez képest? 600,-Ft-tal. A kedvezményes óvodai étkeztetés normatívája 2011-ben és 2012-ben is 68.000,-Ft/fő, az óvodai nevelésre szánt normatíva 2011-ben 190.240,-Ft/fő volt, most pedig 189.650,-Ft. Tehát 600,-Ft-tal kevesebb az óvodai nevelésre kapott normatíva.

Gergely László képviselő: Be lett tervezve, hogy eladják az orvosi lakást, de ha nem sikerül, akkor a bevételi forrás csökkenni fog és még nagyobb hiánnyal fogják zárni az évet.

Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő képviselő: A szolgálati lakás eladás csak arra van betéve, hogyha mégis elkezdődne a hivatal bővítése. Kifejezetten csak arra használható fel.

Gergely László képviselő: Mivel az orvosi lakás most lett felújítva nem tartja szerencsésnek a piacra bocsátását.

Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő képviselő: Az esetleges vevővel meg lehetne állapodni abban, hogy csak egy év múlva tudna beköltözni.

Lintner Éva pénzügyi vezető: Azért mondta Dr. Bonyhády Elemér László képviselő, hogy feltételes,- mert csak akkor kerülne értékesítésre az orvosi lakás, ha a beruházást végrehajtjuk. Azonban, ha a beruházásban tervezett összes kiadást megvalósítani kívánjuk, akkor kell ahhoz fejlesztési hitelt is felvenni. Azaz, ha kihúzzuk a beruházásból a hivatalbővítést, akkor innen is kijön ez a sor. Ezért hangzott el, hogy feltételes.

Dr. Bonyhády Elemér László PTK Bizottság elnöke:

- az óvodai költségvetésnél a PTK Bizottság nem javasolta a létszámbővítést, így a létszám 6 fő óvodapedagógus, 3 fő dajka, 1 fő karbantartó és 1 fő konyhai dolgozó. E szerint az 1 fő adminisztrátor és 1 fő takarító létszámot nem javasolják.

- a 9 fő kereset kiegészítést nem javasolják

- A sokszorosítási anyag 200.000,-ról 100.000-re csökkentését javasolják

- a kisértékű tárgyi eszköz 450.000,-Ft-ról 300.000,-Ft-ra csökkentését javasolják

- Javasolták állandó (szerződéses) karbantartó betervezését, - ez egyenlőre egy elvi dolog – 40.000,-Ft/hóval, mely a későbbiekben kiírásra kerülne. Ez egy megbízási szerződés keretében történne; gépek, berendezése állandó műszaki felügyeletére és esetleges hibák elhárítására.

- A továbbképzésnél 6 fő x 10.500,-Ft helyett 6.300,-Ft/fő-re javították,

- a csatornarakötést kihagyni javasolták, mert már megvalósult.

Ezek a határozatok/javaslatok születtek a PTK bizottság ülésén.

Látható, hogy az óvoda 33.000.000,-Ft-os tervezett költségvetéséhez - az állami normatíván felül - 22.000.000,-Ft összegű támogatást kell a működésre az önkormányzatnak biztosítania.

A hiányunk majdnem a fele innen ered, tehát nagyon spórolni kellene.

Fájlalja, hogy az óvodavezető nem érzi magáénak ezt a problémát. A képviselő-testületi ülésre történő meghívásnak sem tett eleget. Az óvodavezető nemcsak szakmai vezető, hanem gazdasági vezetője is az intézménynek, ami felelőséggel jár. Felelőssége van abban, hogy cirkusz volt a be nem szedett étkezési térítési díjak kapcsán.

Egyéni képviselőként javasolja a kisértékű tárgyi eszköz tervezett összegének teljes lehúzását, melyet lehet majd módosítani a költségvetés módosítása kapcsán, de akkor legalább kapunk valami tájékoztatást arról, hogy mire is szeretné ezt az összeget fordítani az intézmény, illetve hagyjanak 50.000,-Ft-ot az esetleges kisebb pótlásokra.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Reggel járt az óvodában, ahol egyeztetett az óvodavezetővel, hogy mit takar a kisértékű tárgyi eszköz kifejezés. Óvodavezető elmondta, hogy a 450.000,-Ft-ból 200.000,-Ft csak a készségfejlesztő játékok ára a gyerekek számára.

Dr. Bonyhády Elemér László PTK Bizottság elnöke: Új az óvoda, erre korábban nem volt szükség?

Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő képviselő: Harmadik csoport most indult.

Gergely László képviselő: Úgy tudja 9 fő fizet térítési díjat az óvodában. A szülők fel vannak háborodva, hogy, aki nem fizet annak a gyermeke nem fog étkeztetést kapni.

Milyen alapon nem kapnak a magyarok ebédet, amikor 63 gyerekből 54 ingyen eszik?

Dr. Császár Károlyné polgármester: Jogszába határozza meg a fizetést és nem a képviselő-testület.

Gergely László képviselő: Sokan feketemunkát végeznek és jól élnek és nem akarnak fizetni. Nem kívánja védeni az óvodavezetőt, de ezért képtelen beszélni a térítési díjakat.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Ezt be kellene bizonyítani.

Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő képviselő: Kérdése, hogyha önhibáján kívül nem tud a szülő fizetni, mert munkanélküli lesz mekkora az az idő, amit csúszhat a befizetéssel?

Dr. Császár Károlyné polgármester: Aki ilyen helyzetbe kerül, az rögtön kérhet rendszeres gyermekvédelmi kedvezményt és térítésmentesen kaphatják az étkeztetést.

Dr. Bonyhády Elemér László PTK Bizottság elnöke: Kérdése, hogy a karbantartónak 8 órás munkaidőben kell alkalmazva lennie? Reggel kinyitja az óvodát leellenőrzi a fűtést, délután pedig bezárja, a köztes időben nem lehet tudni, hogy milyen munkát végez. Látható, az is, hogy mekkora különbség van a normatíva és a bekerülési költség között, felmerült, hogy nemzetiségi óvoda vagy legalább nemzetiségi oktatás kapcsán emeltebb normatívát igényelünk le. Ez szóba került-e? Történt-e ez ügyben bármilyen előrelépés? A községben

meg lehetne vizsgálni, hogy esetleg nyelvoktatásra alkalmas személy van-e? Be lehetne vonni ebbe a CKÖ-t is. Esetleg nyelvvizsgára beíratással képezni egy személyt erre a feladatra.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Elmondta, hogy a közfoglalkoztatási terven belül a takarítónői feladat megoldásra kerülhet 5 hónapra. Más óvodákban általában a dajkák takarítanak. Elképzelhető azonban, hogy a jövőben pályázat útján a közfoglalkoztatás keretén belül a takarítónői státusz megoldható lesz.

- a karbantartónak a 8 órás munkaidő sok, hiszen nem lát el annyi feladatot, amely ezt igényelné, ezért 6 órás foglalkoztatást javasol.

Gergely László képviselő: A kazánnak mennyi a jótállási ideje, hiszen azon idő alatt nem lehet hozzányúlni.

Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő képviselő: Nyilvánvaló a garanciális idő alatti hiba esetén a gyártónak kell szólni.

Dr. Bonyhády Elemér László PTK Bizottság elnöke: A karbantartóval komplett műszaki karbantartás lenne ugye?

Dr. Császár Károlyné polgármester: Igen. A PTK Bizottság úgy döntött, hogy a karbantartási feladatok ellátását meg kell pályáztatni. A Seres György adott be pályázatot, aki a kivitelezőnek volt az alvállalkozója. A legutóbbi dugulás elhárítási feladatot ő végezte el 9.000,-Ft +ÁFA-s áron. Felmerült benne, hogy aki a kivitelezőnek az alvállalkozója szerencsés-e vele végeztetni a karbantartási munkálatokat? Félő, hogy a jótállási idő alatt bármi áron elhárítja a hibákat, majd a garanciális idő lejárta után derülnek ki a nagyobb hibák. Több árajánlatból lenne célszerű választani.

Dr. Bonyhády Elemér László PTK Bizottság elnöke: Hány év garancia van az óvodára?

Dr. Császár Károlyné polgármester: Kettő, amely hamarosan lejár. A nemzetiségi oktatással kapcsolatban megszervezték az óvodavezetővel egy szülői értekezletet. A szülők arról nyilatkoztak, hogy ez az elképzelés nincs ellenükre, viszont ne csak cigány nyelvoktatás és táncoktatás legyen, hanem legyen magyar táncoktatás is. Hamarosan ezen a területen törvénymódosítások lesznek, melynek majd jegyzőnö utána fog nézni.

Dr. Bonyhády Elemér László PTK Bizottság elnöke: Nem érti mire várnak, ne várjanak a törvényre. Az hitte ez a kérdés már elindult.

Dr. Császár Károlyné polgármester: A szülőknek személyes nyilatkozatot kell tenniük, és abból lehet látni a hajlandóságot ez irányban.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Megtették már a nyilatkozatokat?

Dr. Császár Károlyné polgármester: Nem.

Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő képviselő: Nyelvtanárok alkalmazása is költséges.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Az óvónők lennének tovább képezve.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Létezett a normatívák között még tavaly is olyan, hogy magyar nyelven kisebbségi oktatás, amihez nem kell nyelvtanár. Azt tudja amíg csörögi gyerek járt a sződi óvodába addig ők mindig megigényelték. Mivel itt zömében cigány gyerekek járnak nekünk is meg kellene igényelni ezt a lehetőséget.

Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő képviselő: Fel kellene venni a kapcsolatot a sződi óvodavezetővel a mi óvodavezetőnknek.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: A sződi óvodavezető nagyon érti a dolgát, biztosan tudna tanácsokat adni.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Amikor szeptember végén volt a szülői értekezleten számításokat készített arra, hogy kaphassanak normatívát.

Lintner Éva pénzügyi vezető: Október 20-a volt a 2012-es normatíva igénylésének a határideje. Az óvodavezetővel közösen végignézte a költségvetési törvényt. Az

óvodavezető azt mondta nekünk, hogy ilyen nincs. Azt a normatívát igényelte le amit mondott; 57 gyerek meg 51 étkező. Se pedagógus továbbképzésre, se nemzetiségi oktatásra, csak arra amit az óvodavezető aláírásával igazolt. A költségvetésben szerepel, hogy nemzetiségi oktatásra lehet hívni normatívát.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Megjegyezte, amikor pótigénylést nyújtunk be akkor ezt lehet korrigálni.

Lintner Éva pénzügyi vezető: Igen, de dokumentálni kell.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: A pótigénylésig, júliusig begyűjtésre kerülhetnek a nyilatkozatok.

Lintner Éva pénzügyi vezető: Visszamenőleg is le lehet igényelni a normatívát.

Dr. Bonyhády Elemér László PTK Bizottság elnöke: Az óvodavezető véleménye szerint nem számol ezzel, hiszen az óvónők vagy a dajkák beiskolázása sem szerepel. Lehetne roma nyelven is oktatni és akkor a hetven valahány gyerekből ötven roma gyerek magyar nyelvoktatásban részesül, a másik fele pedig lovári nyelvoktatásban.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Véleménye szerint ha csak felveszik a nyelvet és csak tanítgatják a gyerekeket akkor az nem minősül idegen nyelven folyó oktatásnak.

Lintner Éva pénzügyi vezető: A normatívák között szó került az SNI-s gyerekekről, van-e korai fejlesztésű gyerek, így került szóba a nem magyar nyelven folyó nevelés és oktatás, valamint a roma kisebbségi oktatás. Hozzájárulást igényelheti azon óvodában nemzeti nevelésben résztvevő gyermekek után, akiknek anyanyelvű és kétnyelvű óvodai nevelését a nevelési program alapján biztosítja. Itt egy rendeletszámra van hivatkozás, ezt kellene megnézni.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Össze kellene ülni az óvodavezetővel és segítséget kérni a sződiektől, akik nagy tapasztalattal rendelkeznek már ez ügyben.

Lintner Éva pénzügyi vezető: Nemzetiségi nevelési oktatási feladatokra lehet kiegészítő pótelőirányzatot kérni.

Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő képviselő: Erre még lehet.

Lintner Éva pénzügyi vezető: Rákérdezett a halmozottan hátrányos helyzetű gyerekekre is, melyre az óvodavezető azt mondta ilyen nincs.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Ebbe a körbe azok a gyerekek tartoznak, akiknek a szülei nem rendelkeznek 8 általánossal, vagyis az egyik szülő.

Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő képviselő: Ilyen nincs nálunk?

Dr. Császár Károlyné polgármester: Biztos, hogy van. Utána kellene nézni.

Dr. Bonyhády Elemér László PTK Bizottság elnöke: Van-e még kérdés?

Gergely László képviselő: Az utakra 10.000.000,-Ft van tervezve. Szerinte az utakat karbantartani lehetetlenség csak foltoztatni. Érdemes-e ezt a pénzt rááldozni? Hiszen itt a példa rá, hogy megcsináltattuk az utat és egy év múlva tönkrement. Véleménye, hogy utána kellene nézni van-e pályázat csapadékvíz elvezetésre, mert ezt kellene először kiépíteni és utána az utakat. Jelenleg az utakat csak foltoztatni lehet a közmunkásokkal. A mart aszfaltozást nem tartja jónak, hiszen nagy ez átmenő forgalom a Komáromi úton és ezt nem bírja. A csörögi bejáró utakat rendesen kellene megcsinálni. Árajánlatokat kellene megkérni. Kell csinálni utakat, de arra 10.000.000,-Ft-ot költeni, hogy javítgassuk,- nincs értelme.

Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő képviselő: Inkább legyen drága, rövidebb szakasz, de ahhoz 5 évig nem kell nyúlni. A csapadékvíz elvezetést kell megcsinálni. A mellékutakon csak toló lapozást végeztetne tavasszal és ősszel.

Dr. Császár Károlyné polgármester: A koncepciónkban elfogadásra került az utakra vonatkozó tervek készítése.

Gergely László képviselő: A tervet drágán elkészítettjük, mely felkerül a polcra és egy idő után elavul.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Viszont terv nélkül nem tudunk pályázni. Mindenképpen jó befektetés.

Gergely László képviselő: Igen, - befektetés a polcra.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Nem a polcra, hiszen bármikor hozzá lehet nyúlni, amikor pályázni kívánunk.

Gergely László képviselő: Nem lehetne egy-egy utcaszakasza elkészíttetni a terveket?

Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő képviselő: A tervező asszonyt meg kellene kérdezni. Megjelölnénk mely utca szakaszokat akarjuk megcsinálni és annak a tervét adja ide.

dr. Feketéné dr. Gulyás Tünde jegyző: Emlékezzenek vissza a képviselők, hogy az egész településre megvan a csapadékvíz elvezetési terv.

Gergely László képviselő: De azt meg kell újítani.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Nem csak vízjogi létesítési engedélyt kell kérni, mert az viszont nincsen csak arra amire pályáztunk.

dr. Feketéné dr. Gulyás Tünde jegyző: Kiderült, hogy 240.000.000,-Ft-os lenne a bekerülési költség és csak 80.000.000,- Ft összegre történt a pályázati kiírás és ezért kellett még külön 500.000,-Ft-ot fizetnünk a terv-szétválasztásra.

Gergely László képviselő: A terv nem évül el?

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: A terv az nem.

Gergely László képviselő: El kellene dönteni, hogy melyik utat akarjuk megcsináltatni, akkor jöjjön ki tervezze meg. Le kellene szakaszolni az utakat, csak kérdés van-e erre mód. A többi utakat a közmunkásokkal kellene kátyúztatni.

Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő képviselő: Ezen a homokos területen csak addig van víz, amíg esik az eső. Utána pillanatok alatt elszívódik. A lakosoknak kellene kitisztítani az árkokat.

Dr. Bonyhády Elemér László PTK Bizottság elnöke:

- Az önkormányzat és többcélú kistérségi társulás igazgatási tevékenységénél a PTK Bizottság javasolta
- a közterület felügyelő 4 órás,
- a kézbesítő 6 órás alkalmazását,
- a reprezentáció 200.000,-Ft összegének áttételét a falunaphoz,
- pályázatok előkészítése 800.00,- Ft összeg kihúzását,
- a „Tiszta virágos Csörögért” helyett fásítást,
- pénzügyi tanácsadás helyett könyvvizsgáló beállítását 150.000,-Ft összegben

Gergely László képviselő: Véleménye szerint a közterület felügyelő alkalmazása felesleges, hiszen van a falugazda, aki ezeket a feladatokat el tudja látni.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: A koncepció tárgyalásakor javasolta a közterület felügyelő alkalmazását. A falugazda erre a feladatra nem alkalmas. Átgondolás után arra jutott, hogy mégsem kellene új státuszokat létesíteni annak ellenére, hogy szüksége lenne a falunak rá, hiszen igen szűkös az önkormányzat anyagi helyzete.

Gergely László képviselő: A polgári védelemnél a 360.000,-Ft mit jelent?

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Az nem annyi, egy sorral lejjebb tévedt képviselő társa.

Gergely László képviselő: A 142.000,-Ft az mit takar?

Dr. Császár Károlyné polgármester: A kötelező polgárvédelmi feladatot. A megbízottja Kecskeméti István.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Sajnos kötelező. A polgármester a polgári védelem vezetője, de nem lehet elvárni, hogy szakértelme legyen. Korábban Vác látta el elviekben. Állítólag el akarják venni ezt a feladatkört az önkormányzatoktól és utána nem kell tervezni erre.

Gergely László képviselő: Megér nekünk 600.000,- Ft-ot a jogi tanácsadás?

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Már most többet keresett, hiszen a cigánygyerekek által indított per megnyerésével amely tizenmilliók lettek volna már nyertünk, Sződ még mindig pereskedik az ügyben.

Dr. Bonyhády Elemér László PTK Bizottság elnöke:

- Egyetért alpolgármester asszonnyal abban, hogy valóban a takarítószeres és irodaszerek beszerzését egyszerűsíteni kellene.

- Szeretné ha átgondolásra kerülne az a kérdés is, hogy van egy 8 órás takarítónő, 6 órában egy másik, most 4 órában egy harmadik személy ebben takarítások vannak, kézbesítés van és gyerekkísérés.

- Túlzottnak tartja, hogy egy takarítónő csak a hivatalban, a művelődési házban és a védőnőnél 8 órás alkalmazásban legyen,

-túlzás a 6 órás kézbesítő és a kézbesítésre külön szeretne kitérni, ahol is nagyon egyetért alpolgármester asszonnyal; 20 közmunkásunk van,- legyen nekik is programjuk. Nem hiszi, hogy a 20 közmunkásból ne lehetne a kézbesítést megoldani.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Miért van 11 hónapra írva a költségvetés?

Lintner Éva pénzügyi vezető: Feltételezték, január 20-án a kolléganővel, hogy 11 hónappal számoljanak, mert, hogy februárban indul a közfoglalkoztatás, de semmi akadálya a korrigálásnak.

Dr. Bonyhády Elemér László PTK Bizottság elnöke: Nem hiszi el, hogy a kézbesítés nem lenne megoldható közmunkással és akkor már megoldható lenne a takarítás és a gyerekkísérés 4 órában.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Kézbesítést nem, inkább a gyerekkísérést.

Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő képviselő: Nem tudja milyenek lesznek azok, akik dolgozni jönnek.

Gergely László képviselő: A jelenlegi foglalkoztatottak mások a nyomába sem érnek, mivel nagyon megbízható.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Az iskolában is a jelenlegi alkalmazottak szeretik, mert napi kapcsolatot tart a pedagógusokkal, a szülőkkel, a gyerekek hallgatnak rá. Nagyon sok gyerekkísérőnk és kézbesítőnk is volt már.

Gergely László képviselő: Szerinte ezeket az embereket ne mozgassák meg. Ezek az emberek már bizonyítottak és ha megbolygatunk egy rendszert nem biztos, hogy mások be fognak válni.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Igen, csak akkor közmunkában volt foglalkoztatva a gyerekkísérő, kézbesítő, most viszont alkalmazottként. Szíve szerint minden rászorulónak adna munkát, ha gazdag önkormányzat lennénk. De amikor a költségvetésnél vért izzadnak,- el kell gondolkodni azon, hogyan racionálhatnánk. Az óvodát is úgy üzemeltetjük, mintha egy gazdag önkormányzat lennénk, holott nem vagyunk azok. A feladatok elosztásával racionálni lehetne. Hosszútávon a hivatalon belül is érdemes lenne elgondolkodni, hogy a munkaköröket össze kellene vonni. Vagy nem 8 órában foglalkoztatni. A jelenlegi takarítónő is csodálatosan végzi a munkáját, de be kell látni, hogy a 8 órát nem dolgozza ki.

Gergely László képviselő: Erre az a válasza, hogy a nap bármely szakaszában mozgósítható a jelenlegi takarítónő.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Be lehet osztani azt a munkavégzést jobban is. Gondolkozott azon is, hogyha a védőnő és a művelődési ház vezetőjének

megemelnék a bérét x összeggel, akkor elvégezhetnék a takarítást. Ez alól a munkavégzés alól mentesülne a jelenlegi takarítónő és a hivatal másik épületét is takaríthatná, mivel hogy nagyon elégedettek vagyunk a munkájával. Akkor az Akácfa utcai épületbe nem kellene külön takarító. Akkor a gyerekkísérő vigye el a gyerekeket és kézbesítsen, de csak 4 órában. Időnként valóban nagyon sok levelet ki kell vinnie, amikor az adókról van szó, akkor segítőt be lehetne szervezni. Ez vonatkozhatna az óvodára is, ha a dadáknak megemelnék x összeggel a fizetésüket, akkor nem kellene konyhás sem. Tavaly nagy harcok árán sikerült két embert kivenni a házi segítségnyújtásból, hogy ne kelljen két ember bérét fizetni, most megint ott tartunk, hogy helyettük felvettünk hármat.

Gergely László képviselő: A közterület felügyelő akkor kihúzásra került?

Dr. Bonyhády Elemér László PTK Bizottság elnöke: Nem lesz, de az ezzel kapcsolatos munkát a falugazda, egy másik közfoglalkoztatott és a műszaki ügyekkel foglalkozó köztisztviselő, - vagyis ők hárman nem tudnák elvégezni?

Dr. Császár Károlyné polgármester: Azért gondolt a köztisztviselő kollegára, mert ő hatósági jogkört is el tud látni. Felírhat, bírságot a jegyző által.

Dr. Bonyhády Elemér László PTK Bizottság elnöke: A cél nem a büntetés, hanem a ránevelés lenne. Első évben nem lehetne csak figyelmeztetni? Az érintetteknek felszólító levelet nem lehetne küldeni?

Dr. Császár Károlyné polgármester: Történtek már ilyenek ilyenek az elmúlt években. Van aki semmibe veszi.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Korábbi példa alapján, amikor felszólító levelek kerültek kiküldésre a Kiscsörögi részen elképesztő rend lett.

Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő képviselő: Vissza lehet ellenőrizni ki lehet menni tavasszal, ősszel, hogy karbantartották-e az ingatlant vagy nem.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Meggyőződése, hogy végig lehetne ellenőrizni a falut 4 nap alatt.

Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő képviselő: Legyen egy hét.

Gergely László képviselő: A reprezentáció kétszer szerepel.

Lintner Éva pénzügyi vezető: Igen, van a polgármesternél általános reprezentáció és a másik a polgármesteri hivatalnál tervezett 200.000,- Ft összeg kerül kihúzásra és átkerül a falunapra.

Dr. Bonyhády Elemér László PTK Bizottság elnöke: Miben maradtak a kézbesítő óraszámát illetően?

Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő képviselő: A művelődési háznál működő takarító műveli a telket?

Dr. Császár Károlyné polgármester: Nem, a közmunkások csinálják.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Ezért mondta korábban is, hogy nem dolgozza ki a hivatali takarítónő sem a 8 óráját.

Dr. Bonyhády Elemér László PTK Bizottság elnöke: Fel lehetne ajánlani neki, hogy 6 órás munkaidőben végezze, de hogyha elvállalja az Akácfa utcai hivatal takarítását is akkor maradhat 8 órás.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Megkérdezte a kollegát, amikor átköltözött a hivatal hogy elvállalná-e a takarítását, sajnos időben nem tudná megoldani a két hely takarítását. Sokszor hajnalban már 4 órakor takarít.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Egyébként 4 órakor messze nem takarít a hivatalban, - túlzásokba ne essünk!

dr. Feketéné dr. Gulyás Tünde jegyző: A védőnőnél reggel szokott takarítani, a művelődési házat akkor, amikor a könyvtáros elmegy, de ha későn megy el, akkor reggel takarítja és a hivatalt délután. Ha a hivatal délután foglalt, akkor azt reggel

takarítja. Ezért mondta a polgármester asszonynak, hogy emiatt időben nem tudja megoldani az Akácfa utcai hivatal takarítását.

Dr. Bonyhády Elemér László PTK Bizottság elnöke: A védőnő nincs mindig, vagy nincs mindig a helyén, ezért napközben is kitakaríthatna. Rugalmassággal megoldható lenne a kérdés. Folyamatosan létszámot bővítünk azt nem lehetne, hogy a kézbesítő számára nem lehetne egy határidő meghatározásával határidős állást biztosítani? Ezzel nem köteleznénk el magunkat a jövő évre, dönteni lehetne, hogy továbbfoglalkoztatjuk, vagy más formát keresünk?

Dr. Császár Károlyné polgármester: Az az ötlete támadt, melynek utána járna a következő testületi ülésre, hogy a konyhalányt közmunkásra cserélni. Ezzel pénzt takarítanánk meg. Viszont ebben az esetben csak 2 hónapos foglalkoztatásról lehet szó.

Dr. Bonyhády Elemér László PTK Bizottság elnöke:

- A kiemelt önkormányzati és állami rendezvényeknél gyermeknapra 170.000,- Ft-ot terveztek, a nőnapra szánt 40.000,- Ft-ot kihúzták és a falu 10 éves évfordulójához +200.000,- Ft-ot hozzátették, így lett a falunap tervezett költsége 300.000,- Ft.

Gergely László képviselő: Ki a rehabilitációs foglalkoztatott? Ki az a személy?

Dr. Császár Károlyné polgármester: Megválaszolja a kérdést.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Az önkormányzat kap a rehabilitációs foglalkoztatására támogatást.

Lintner Éva pénzügyi vezető: Az önkormányzatnak 200.000,- Ft-jába kerül az alkalmazás, egyébként ha őt nem foglalkoztatnánk közel egymilliót kellene fizetnünk az APEH-nak.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Minden 20 fő feletti foglalkoztatónak kötelező rehabilitációs hozzájárulást fizetnie az államnak.

Gergely László képviselő: A 10 oldalon be van írva vízelvezető árkok karbantartására 300.000,- Ft, miért kell ide beállítani pénzt?

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Valószínű arra gondoltak, hogyha valahová esetleg pl. átereszt kellene betenni.

Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő képviselő: Véleménye, hogy hagyják benne ezt az összeget a költségvetésbe, ha valamit hirtelen el kell majd végezni esetleges nagy esőzések után.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Polgármestertől kérdezi, hogy a művelődési ház melletti üres területen tárolt a csapadékvíz elvezetésből megmaradt anyagok kinek a tulajdonát képezik?

Dr. Császár Károlyné polgármester: Az önkormányzatét.

Dr. Bonyhády Elemér László PTK Bizottság elnöke: A PTK Bizottság ülésén már kérdezte, hogy a 10. oldalon szereplő fogyatékosok intézetébe járók támogatását mennyire kötelező az önkormányzatnak fizetnie? Sikerült utána nézni?

dr. Feketéné dr. Gulyás Tünde jegyző: A tegnapi bizottsági ülés óta, még nem.

Dr. Bonyhády Elemér László PTK Bizottság elnöke:

- a 11. oldalon a Bursa Hungarica ösztöndíjnál 3 főről 6 főre és 150.000,- Ft összegről 300.000,- Ft-ra módosult.

- A 12. oldalon található kisértékű tárgyi eszközön nem tudja mit akar a védőnő vásárolni.

Gergely László képviselő: A 60 fő szociális segélyben részesülő dolgozik, vagy csak megkapja a segélyt?

Dr. Császár Károlyné polgármester: Most még megkapják a segélyt, de a jövőben 2 hónapos foglalkoztatásban lesznek kötelesek munkát végezni. Összesen 80 fő.

Gergely László képviselő: Ezeket az embereket mindenképpen meg kell mozgatni. Ez egy hatalmas létszám. Hány órában fognak dolgozni? Az összes utcát rendbe lehetne tetetni velük.

Férfiak, nők ezek a személyek?

Dr. Császár Károlyné polgármester: 6 órában lesznek foglalkoztatva és nagyrészüik nő.

Gergely László képviselő: Akkor a parkot lehetne velük beültetni virágokkal és locsoltatni. Az utakat söprögetni, a férfiakkal pedig az utakat lehetne karbantartani.

Dr. Bonyhády Elemér László PTK Bizottság elnöke:

- a 14 oldalon a PTK Bizottság ülésén kihúzásra került a kamatmentes kölcsön, az idősek karácsonyának 360.000,- Ft-os összegét 580.000,- Ft-ra módosítottuk, és az év családja cím kihúzásra került.

- A köztemetés 150.000,- Ft-os összegét 300.000,- Ft-ra változtattuk.

A házi segítségnyújtásnál szóba került, hogy tisztázni szükséges a házi segítségnyújtás és a házi betegellátás fogalmát. Van-e végzettséghez kötve, illetve szükséges-e a jelenlegi megbízási szerződés, mert az ételszállító ezeket a feladatokat elvégzi.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Utána járt és elhozta a működési engedélyt is. Nemcsak a szociális törvényre hivatkozik, hanem a SZCSM rendeletre is. Az ellenőrző jegyzőkönyvben is az szerepel, a gondozónőket vizsgálva, szakképzettségük megfelel. A működési engedélyt erre kapták. A következő alkalomra megnézi az SZCSM ide vonatkozó rendeletét. Paragrafusra nincs hivatkozás ez a nagy gondja.

Lintner Éva pénzügyi vezető: A normatívát arra kapjuk, hogy a hozzájárulást, a házi segítségnyújtást a szociális törvény 63. §-a alapján működteti.

Dr. Bonyhády Elemér László PTK Bizottság elnöke: Le van írva, hogy hozzájárulásra az a települési önkormányzat jogosult, amely a házi segítségnyújtás, szociális törvény 63 §-a alapján és külön jogszabályban meghatározott szakmai szempontoknak megfelelően működteti. Akkor erre a szociális törvény 63. §-a vonatkozik?

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Meg a külön szabályok, csak nem tudom mik azok.

dr. Feketéné dr. Gulyás Tünde jegyző: Szociális gondozó kell, melyhez szociális végzettség szükséges; ápolói vagy szakápolói. Annak idején a volt két gondozó is rendelkezett ezzel a végzettséggel. (1/2000.) SzCsM rendelet)

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Azt mondtad szociális végzettség kell, nem egészségügyi!

dr. Feketéné dr. Gulyás Tünde jegyző: De, ápoló vagy szakápoló.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Nem ápoló, szakápoló, házi segítségnyújtó. A kettő nem ugyanaz. A szociális gondozó az már egy magasabb, szociális gondozói felsőfokú végzettséggel bír, szociális alapvizsgálóval, szociális szakvizsgálóval rendelkező személy. A jogszabály megadja a külön feltételeket. Mindenképpen nézzenek utána ennek a kérdésnek.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Az 1993. évi III. törvény, azaz a szociális törvény és a hozzá tartozó végrehajtási rendelet (SzCSM) mondja ki a képzettséget.

Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő képviselő: Konkrétan nincs leírva, hogy segítségnyújtást ki végezhet? Segítségnyújtásban nem egészségügyi szakmai feladat van. Ebbe tartozik bele, ha elmosogatnak, kiporszívóznak vagy ehhez hasonlók.

dr. Feketéné dr. Gulyás Tünde jegyző: A szociális rendeletünkben benne van, hogy mit takar a házi segítségnyújtás; gondozást, ellátást igénybe vevővel segítő kapcsolat kialakítás, orvos előírása szerint gondozási, ápolási feladatok, személyi lakókörnyezeti higiénia, ellátást igénybevevő házastárssal kapcsolattartás, környezeti

kapcsolattartás, veszélyhelyzet kialakulásának megelőzése, veszélyhelyzet elhárítása stb.

Dr. Bonyhády Elemér László PTK Bizottság elnöke: Ezek alapján elsősorban ápolásról van szó és nem segítségnyújtásról. Akkor a mi esetünkben ez nagyon megkeveredett. Tehát nincs szó receptkiváltásról, takarításról, személyi higiénia ellátásról és ápolásról. Ez akkor azt jelenti, hogy a segítő a beteghez odamegy, a hozzátartozóval megbeszéli, megmutatja, segít neki, hogy kell azt az illetőt ápolni, mit kell tenni, mikre kell odafigyelni és milyen személyi higiénia kell betartani.

dr. Feketéné dr. Gulyás Tünde jegyző: Az önkormányzat rendeletében nagyon szépen fel vannak sorolva a feladatok.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Érti amit az elnök úr mond, mivel a házi segítségnyújtás az segítség. Beviszem a vödör vizet, a házi gondozás pedig, hogy gondozom, ápolom.

dr. Feketéné dr. Gulyás Tünde jegyző: A 1993. évi III. (szociális törvényben) is házi segítségnyújtás szerepel. A kettő keveredik, a jogszabály által ötvöződik.

Gergely László képviselő: Akkor a 25.000,-Ft-os megbízás nem is sok.

Dr. Bonyhády Elemér László PTK Bizottság elnöke: Akkor beszéljenek nyíltan. A feladatokat a szociális étkeztető végzi el, a házi segítségnyújtó pedig beülve az autóba végigjárja az utat és a nevét adja hozzá. Magát a feladatot el kell látni.

Gergely László képviselő: Korábban 1 fő gondozóra hányan voltak és milyen bérezést kaptak?

Dr. Császár Károlyné polgármester: 18 fő gondozott és 2 fő volt közalkalmazotti besorolásban.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: 1 gondozó 9 főt látott el.

Lintner Éva pénzügyi vezető: Nem napi 8 órában látják el a 8 embert, hanem félóránként, 20 percen és a havi összesítés alapján, éves alapján a 8 emberből 4-re tudok normatívat kérni.

Dr. Császár Károlyné polgármester: A következő ülésre ez pontosítani fogják.

Dr. Bonyhády Elemér László PTK Bizottság elnöke: A szociális étkeztetésen lévő személy elvégzi a munkát teljes egészében és a továbbiakban is elvégezné. Nevezett megkérdezte, hogy orvos szakmai szempontból támogatja-e? Természetesen minden orvos szakmai dologban segít. A jelenlegi házi gondozóval ilyen dolgokról egyszer sem beszélt, a szociális étkeztetést ellátóval pedig rendszeresen.

- A 16. oldalon a könyvtári szolgáltatás és művelődési háznál irodaszer, nyomtatványt 40.000,- Ft-ról 50.000,- Ft-ra javasolták módosítani, valamint

- a tisztítószer 80.000,- Ft-ról 50.000,- Ft-ra csökkentették.

Gergely László képviselő: A közfoglalkoztatottaknál van 20 fő, ezt az önkormányzat fizeti?

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Nem, erre szintén támogatást kapunk, csak 15 %-ot kell fizetnünk.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Lehet, hogy módosításra fog kerülni. A program márciusban indul. Kötelező alkalmazni őket, melyhez támogatást kap az önkormányzat.

Dr. Bonyhády Elemér László PTK Bizottság elnöke:

- A PTK Bizottság a Szirt Kft. 3.625.000,- Ft garanciális javítás címen félre tett összegének a betervezését javasolta, ill. a beruházásokat érintetlenül hagyták.

Gergely László képviselő: A napelemes 5.000.000,- Ft-ot máshová használják fel?

Dr. Császár Károlyné polgármester: Nem biztos, hogy 5.000.000,-Ft, lehet, hogy kevesebb, lehet hogy több.

Dr. Bonyhády Elemér László PTK Bizottság elnöke: A napelelemnél nem az óvodáról van szó.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Ez egyelőre egy megbeszélés, látogatás tárgyát képezi. Fotókat készítenek a tetőről, hogy hová tennének.

Gergely László képviselő: A légköbméterhez képest az óvoda 200.000,- Ft-os havi számlája nem sok, hiszen egy átlagos családi háznál is fizetnek 40-50.000,- Ft-os gázszámlát. Plusz költeni nem szabad már rá.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: A tetőtér nincs szigetelve és szökik a meleg. Az az információja, hogy nem napelemek felszereléséről van szó, hanem az önkormányzat épületeinek felméri az energetikai állapotát és korszerűsítik az önkormányzat összes épületét, oly módon mely energia megtakarítást eredményezne. Az óvoda is benne van, ez egy pályázat.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Ez a pályázat márciusban kerül kiírásra és egy cég megkereste ezzel kapcsolatban, hogy volna-e erre hajlandóságunk, mely pénzbe nem kerülne. Ezekkel a napelemekkel a fűtés, világítás ki lenne váltva. Egyelőre többet nem tud.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Napelemekkel a fűtést nem lehet kiváltani esetleg rásegíteni, a melegvizet tudnák biztosítani. Szerinte az óvodánál erről lehet szó.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Kérdés, hogy akkor foglalkozzanak-e egyáltalán ezzel a pályázattal? A felmérés ingyenes lenne. Semmit nem kötnénk velük és végezzék el az ingyenes felmérést.

Gergely László képviselő: Ezt az összeget inkább építsük be az utak elkészítésébe.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Amennyiben a testület úgy döntene, hogy mégis megpályázzák ezt a lehetőséget abban az esetben az állam 80 %-át állja a költségeknek és az önrész 20 % lenne.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Az elmúlt évben Szöd pályázott ilyenre az iskola vonatkozásában, de ott a nyílászáró cserétől kezdve a kazáncseréig minden benne volt. Ez egy energetikai korszerűsítési pályázat volt. Benne hagyhatnánk ezt az összeget a költségvetésbe, mert esetleg egy másik pályázatnál felhasználhatjuk, mely csak egy határozat kérdése lenne.

El kell mondania, hogy mindig terveznek egy x millió forintos forráshiányt, aztán eltelik az év amit végigvizünk anélkül, hogy egy fillér hitelt felvennénk. A tervezett forráshiány évről-évre tízmilliós nagyságrenddel mindig nagyobb amit az előző évnél terveztünk. Tavaly vettünk fel hitelt,- amit vissza is fizettünk.

Lintner Éva pénzügyi vezető: Hat napra volt szükség hitelre, egyszer 2 napra és egyszer 4 napra.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Tavaly az évet úgy zártuk, hogy nem volt hitelünk. Az elmúlt évben terveztünk 49 millió forráshiányt és amit nem valósítottunk meg, hogy beterveztünk Vácnak 16 milliót fogunk a tartozásból fizetni, de csak 5-6 milliót sikerült. Tehát, ha mindenáron végre akartuk volna hajtani, akkor a tavalyi évben egy 10 millió Ft-os hitelt kellett volna felvennünk és akkor egálba lettünk volna a tervezett költségvetéssel. Viszont pluszba kifizettük a tavalyi évben a csapadékvíz-elvezetés pályázatának az önrészét, amely nem volt betervezve a költségvetésbe, a polgármester végkielégítését kamatostól, az Akácfa utca és a Komáromi utca kőszórását/aszfaltozását kb. 2 millió Ft-ért, Felújítottuk, és átalakítottuk az Akácfa utcai épületet és rendeztük az orvossal a vitás bérleti díj visszafizetését. Úgy néz ki a helyzet, hogy beterveztünk közel 54 millió forráshiányt. Viszont a 10 millió forint összeget terveztünk, de nem fizettük ki Vácnak. Üzemeltettük az óvodát, időben

kifizettük Vácnak és Sződnek az esedékes részletet, Sződnek letörlesztettük a tartozást.

Lintner Éva pénzügyi vezető: És mínusz 8.800.000,- Ft ÖNHIKI jött hozzá, az is fedezetet nyújthatott ezekre a kiadásokra, ami nem volt tervezve, hiszen pótigénylés alapján jött.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Ami nem volt tervezve a költségvetésbe, sőt többet elköltöttünk nem betervezett pénzt, mint amennyi ÖNHIKI jött. A tervezett dolgokról beszél és ahhoz képest a teljesítettekről. Azért érez tehetetlenséget, mert nyilván úgy készül a költségvetés, hogy előveszik a tavalyit és végigmennek rajta és azt mondják tavaly ennyi volt idén ennyi az áremelés és akkor még ennyit hozzátesznek. De mivel az első pillanattól kezdve a kiadásainkat mindig pluszba tervezték, mindig a pluszra tették rá a pluszt. Tehát ott tartunk, hogy most már 60 milliós forráshiányt tervezünk. Igazából akkor tudnánk jól tervezni, amit már említett a pénzügyi vezetőnek, ami a képviselőknek nem áll módjukban - csak akik előtt ott van az egész éves anyag - hogy mire mennyit költöttünk és akkor látnánk, hogy hol van ez a költségvetés olyan iszonyatosan túltervezve. Az idei évben bejött az óvoda, az állami támogatások tetemesen csökkentek ezt elfogadja, összességében el tudna fogadni egy 30 milliós forráshiányt. Nem érti, hogy miért nem lehet betervezni hitelfelvételt. Az a véleménye, hogy ezzel a költségvetéssel magunkat csapjuk be. Elhíttelenítjük magunkat, amikor ÖNHIKI - ért megyünk kuncsorogni, mert nem igaz ez a forráshiány!

Gergely László képviselő: Véleménye szerint tervezve vannak olyan tételek, melyeket nem fognak igénybe venni.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Egy 30 milliós hiányt el tud képzelné, de a 60-al magunkat csapjuk be. A hivatalbővítés is egy vágyálom, mert ha eladnánk az orvosi lakást, akkor is csak egy szakasza valósulhatna meg, de per pillanat ezt nem látja megvalósíthatónak. Az a problémája, hogy tervezünk irodaszert, de mennyi volt az elmúlt évben nem lehet tudni, tervezünk tisztítószert, de nem tudja mennyi volt az előző évben.

Gergely László képviselő: Viszont elképzelhető, hogy könnyebben kapunk támogatást, ha nagy a forráshiányunk.

Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő képviselő: Szerinte nagyon meg fogják vizsgálni, hogy kinek fognak támogatást adni.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Az ÖNHIKI elbírálásnál még azt is nézik, hogyha ilyen szegény község ÖNHIKI-t kér, akkor a képviselők miért vesznek fel tiszteletdíjat, a polgármesternek miért a maximum a fizetése, miért ennyi dolgozót foglalkoztatnak egy-egy intézménybe?

Gergely László képviselő: A lakosság 30 %-a roma, sokkal nehezebb vezetni a falut, mint a magyar településen.

Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő képviselő: Meg kellene nézni mennyit fizettek ki vízre, erre-arra és akkor lehetne jól számolni a költségvetést. Mert most mindig az előző elfogadott költségvetés után megyünk.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Erről van szó. Ha terveznek egy 60 milliós forráshiányt, akkor az irreális és kezelhetetlen. Akkor azt fogják mondani sarcolják meg a lakosságot, bocsássanak ki kötvényt.

Gergely László képviselő: Meddig leszünk még működőképesek? Előbb-utóbb rá leszünk kényszerülve, hogy óriási kölcsönhöz kell folyamodni.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Csak nem fogunk kölcsönt kapni, mert nem tervezhetjük a forráshiányt hitelből.

Gergely László képviselő: Vagyona nincs az önkormányzatnak eladni nem tudnak semmit. Nagyon hátrányos helyzetű falu vagyunk ezt ki meri jelenteni.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Pont annyira, mint másik 2500 önkormányzat. Az önkormányzatok döntő többsége ilyen helyzetben van.

Gergely László képviselő: Sződ ide nem költött egy forintot sem, az utak le vannak robbanva, nekünk nem lenne más vágyunk csak az utakat rendbe rakni.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Csináltassunk tervet és pályázzunk.

Kovácsné Hidasnémeti Margit Enikő képviselő: Rendet kellene csinálni a faluban és be kellene szedni az adókat.

Gergely László képviselő: Szégyentáblát lehet kirakni az adósokról.

Dr. Császár Károlyné polgármester: A törvény már lehetőséget ad rá január 1-jétől.

dr. Feketéné dr. Gulyás Tünde jegyző: A honlapra fel lesznek téve a nem fizető adósok, hiszen az adózás rendjéről szóló törvény 2012. január 1. napjától lehetőséget ad erre. (Ezt a PTK bizottság ülésén részletesen átbeszéltük, a honlapra, újságba írtakat fel is olvastam.)

Dr. Császár Károlyné polgármester: Az óvodában dolgozott egy adminisztrátor 1 hónapig. Van egy vállalkozása, ezért ma reggel megkereste őt és ha úgy gondolja a testület, akkor szívesen lenne az önkormányzat rendszergazdája. Számlát tud adni. A szolgáltatás díja havi 40.000,- Ft lenne. Helyi lakos. Jelenleg a Gauss Kft-vel van szerződésünk. A 40.000,- Ft-os havidíjba beletartozna az önkormányzathoz tartozó összes egység.

dr. Feketéné dr. Gulyás Tünde jegyző: A szerződést meg kellene nézni, hogy abban milyen feltételek vannak. Van egy havi átalány és azon felül a többlet munkáért plusz díjat kell fizetni. A szerződés szerint a Kft. is ellátta az óvodát, a művelődési házat, a védőnői szolgálatot és mindkét hivatali részt.

Dr. Császár Károlyné polgármester: A következő ülésre megkéri a pénzügyi vezetőt gyűjtse ki a rendszergazda szolgáltatásra költött összeget.

Lintner Éva pénzügyi vezető: Október 1-jétől december 31-ig pluszba 194.000,- Ft-ot fizettek ki. Január 1-jétől szeptemberig minden egyes számlát ki kell keresni.

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: A rendszergazda fiatalember mindent elvállalna a 40.000,- Ft-ért? Még akár egy átköltözést is?

Dr. Császár Károlyné polgármester: Igen. Ez egy 4 órás foglalkoztatást jelentene. Számla ellenében fizetnénk.

Lintner Éva pénzügyi vezető: A hivatalnál a költségvetésben számoltunk is havi 25.000,- Ft /hó, ha ezt kiegészítjük 15.000,- Ft/hó és biztosítva van minden intézményünknel a napi helyben lévő rendelkezésre állás és karbantartás.

Dr. Császár Károlyné polgármester: A következő testületi ülésre a számok ismeretében már fognak tudni dönteni. Vissza kellene térni arra a két pontra, amiben nem döntöttek: a kézbesítő kérdésére, hogy 4 vagy 6 órás legyen?

dr. Feketéné dr. Gulyás Tünde jegyző: Javaslat, hogy az elhangzottakat egyenként bocsássa szavazásra a polgármester,- kezdjük a bevételekkel.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Szavazásra bocsátotta az elhangzott módosító javaslatokat, mint határozati javaslatot:

*aki egyetért azzal, hogy Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a PTK Bizottság javaslata szerint a 2012. évi költségvetés bevételeit, azaz, hogy a felhalmozási célú bevételbe tervezett 700.000,- Ft-ot (100.000,- Ft és 600.000,- Ft) az A.S.A.-tól kapott támogatást tegyék át a működési bevételek közé, így ezáltal a fejlesztési hitel emelkedik,- az kérem, igennel szavazzon.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Megállapította, hogy a testület **5 igen egyhangú** szavazattal meghozta határozatát:

15/2011. (II.1.) határozat

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a 2012. évi költségvetés bevételeit a PTK Bizottság javaslata szerint, azaz hogy a felhalmozási célú bevételbe tervezett 700.000,- Ft-ot (100.000,- Ft és 600.000,- Ft) az A.S.A.-tól kapott támogatást tegyék át a működési bevételek közé, így ezáltal a fejlesztési hitel emelkedik.

Határidő: 2012. február 15.

Felelős: polgármester

Dr. Császár Károlyné polgármester: Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

*aki egyetért azzal, hogy Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a PTK Bizottság javaslatát mely szerint az óvodai nevelés, ellátásnál a sokszorosító anyag 200.000,- Ft-ról 100.000,- Ft-ra, a kisértékű tárgyi eszköz 450.000,- Ft-ról 300.000,- Ft-ra, a továbbképzés 6 x 10.500,- Ft-ról 6 x 6.300,- Ft-ra csökkentését és a csatorna rákötés kihúzását, - az kérem, igennel szavazzon.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Megállapította, hogy a testület **5 igen egyhangú** szavazattal meghozta határozatát:

16/2011. (II.1.) határozat

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a Csiri-Biri Napközi Otthonos Óvoda 2012. évi költségvetését az alábbi változtatásokkal:

- sokszorosító anyag 200.000,- Ft-ról 100.000,- Ft-ra,

- kis értékű tárgyi eszköz 450.000,- Ft-ról 300.000,- Ft-ra,

- a továbbképzés 6 x 10.500,- Ft-ról 6 x 6.300,- Ft-ra csökken és a csatorna rákötést nem jelenik meg a költségvetésben

Határidő: 2012. február 15.

Felelős: polgármester

Dr. Császár Károlyné polgármester: Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

*aki egyetért azzal, hogy Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a kézbesítő 8 órás munkaviszonyának 6 órás munkaviszonyra csökkentését, - az kérem, igennel szavazzon.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Megállapította, hogy a testület **3 igen, 2 nem** szavazattal meghozta határozatát:

17/2011. (II.1.) határozat

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete a kézbesítő 8 órás munkaviszonyának 6 órás munkaviszonyra csökkentését határozta el.

Határidő: 2012. február 15.

Felelős: polgármester

Dr. Császár Károlyné polgármester: Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

*aki egyetért azzal, hogy Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a kézbesítő 2012. november 30-ig történő határozott idejű napi 6 órás alkalmazását, - az kérem, igennel szavazzon.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Megállapította, hogy a testület **5 igen egyhangú** szavazattal meghozta határozatát:

18/2011. (II.1.) határozat

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a kézbesítő 2012. november 30-ig történő határozott idejű, napi 6 órás alkalmazását.

Határidő: 2012. február 15.

Felelős: polgármester

Dr. Császár Károlyné polgármester: Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

*aki egyetért azzal, hogy Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzat és többcélú kistérségi társulás igazgatási tevékenységét az alábbi változtatásokkal: pénzügyi tanácsadás helyett könyvvizsgáló 50.000,- Ft-ról 150.000,- Ft-ra módosítását, reprezentáció kihúzását, Tiszta virágos Csörögért helyett fásítást, - az kérem, igennel szavazzon.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Megállapította, hogy a testület **5 igen egyhangú** szavazattal meghozta határozatát:

19/2011. (II.1.) határozat

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a az önkormányzat és többcélú kistérségi társulás igazgatási tevékenységét az alábbi változtatásokkal:

- pénzügyi tanácsadás helyett könyvvizsgáló 50.000,- Ft-ról 150.000,- Ft-ra módosítását,
- reprezentáció kihúzását,
- Tiszta virágos Csörögért helyett fásítást.

Határidő: 2012. február 15.

Felelős: polgármester

Dr. Császár Károlyné polgármester: Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

*aki egyetért azzal, hogy Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a PTK Bizottság javaslata szerint a kiemelt önkormányzati és állami rendezvényeknél gyermeknapra 170.000,- Ft-ot tervezését, a nőnapra szánt 40.000,- Ft-ot kihúzták és a falu 10 éves évfordulójához +200.000,- Ft-ot hozzáadták, így lett a falunap tervezett költsége 300.000,- Ft, - az kérem, igennel szavazzon.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Megállapította, hogy a testület **5 igen egyhangú** szavazattal meghozta határozatát:

20/2011. (II.1.) határozat

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a Kiemelt állami és önkormányzati rendezvényeknél:

- a gyermeknap 130.000,- Ft-ról 170.000,- Ft-ra módosítását,
- a falu 10 éves évfordulójának 100.000,- Ft-ról 300.000,- Ft-ra változtatását, valamint a
- nőnap költségeinek kihúzását.

Határidő: 2012. február 15.

Felelős: polgármester

Dr. Császár Károlyné polgármester: Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

*aki egyetért azzal, hogy Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Szociális ösztöndíjknál a Bursa Hungarica ösztöndíj 3 fő x 10 hó x 5.000,- Ft – 6 fő x 10 hó x 5.000,- Ft-ra módosítását, melynek összege a költségvetésben 150.000,- Ft-ról, ezáltal 300.000,- Ft-ra változik,- az kérem, igennel szavazzon.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Megállapította, hogy a testület **5 igen egyhangú** szavazattal meghozta határozatát:

21/2011. (II.1.) határozat

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a Szociális ösztöndíjknál a Bursa Hungarica ösztöndíj 3 fő x 10 hó x 5.000,- Ft – 6 fő x 10 hó x 5.000,- Ft-ra módosítását, melynek összege a költségvetésben 150.000,- Ft-ról, ezáltal 300.000,- Ft-ra változik.

Határidő: 2012. február 15.

Felelős: polgármester

Dr. Császár Károlyné polgármester: Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

*aki egyetért azzal, hogy Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az Egyéb önkormányzati eseti pénzbenei ellátásnál kerüljön kihúzásra a kamatmentes kölcsön 250.000,- Ft, az Év családja cím 100.000,- Ft és az Idősek karácsonya 360.000,- Ft-ról 580.000,- Ft-ra módosuljon, - az kérem, igennel szavazzon.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Megállapította, hogy a testület **5 igen egyhangú** szavazattal meghozta határozatát:

22/2011. (II.1.) határozat

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta az Egyéb önkormányzati eseti pénzbenei ellátásnál kerüljön kihúzásra a kamatmentes kölcsön 250.000,- Ft-ja, az Év családja cím 100.000,- Ft és az Idősek karácsonya 360.000,- Ft-ról 580.000,- Ft-ra módosul.

Határidő: 2012. február 15.

Felelős: polgármester

Dr. Császár Károlyné polgármester: Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

*aki egyetért azzal, hogy Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a köztemetés 150.000,- Ft-ról 300.000,- Ft-ra módosítását, - az kérem, igennel szavazzon.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Megállapította, hogy a testület **5 igen egyhangú** szavazattal meghozta határozatát:

23/2011. (II.1.) határozat

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a köztemetés 150.000,- Ft-ról 300.000,- Ft-ra módosítását.

Határidő: 2012. február 15.

Felelős: polgármester

Dr. Császár Károlyné polgármester: Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

*aki egyetért azzal, hogy Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a könyvtári szolgáltatás és művelődési ház dologi kiadásainál az irodaszer, nyomtatvány 40.000,- Ft-ról 50.000,- Ft-ra és a tisztítószer 80.000,- Ft-ról 50.000,- Ft-ra változtatását, - az kérem, igennel szavazzon.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Megállapította, hogy a testület **5 igen egyhangú** szavazattal meghozta határozatát:

24/2011. (II.1.) határozat

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a könyvtári szolgáltatás és művelődési ház dologi kiadásainál az irodaszer, nyomtatvány 40.000,-Ft-ról 50.000,-Ft-ra és a tisztítószer 80.000,- Ft-ról 50.000,- Ft-ra módosítását.

Határidő: 2012. február 15.

Felelős: polgármester

Dr. Császár Károlyné polgármester: Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

*aki egyetért azzal, hogy Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja változtatások nélkül a 2012. évi költségvetés beruházási részét, - az kérem, igennel szavazzon.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Megállapította, hogy a testület **5 igen egyhangú** szavazattal meghozta határozatát:

25/2011. (II.1.) határozat

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta változtatások nélkül a 2012. évi költségvetés beruházási részét.

Határidő: 2012. február 15.

Felelős: polgármester

Dr. Császár Károlyné polgármester: Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

*aki egyetért azzal, hogy Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 2012. évi költségvetésbe tervezni az óvodai szakfeladat dologi részénél a Szirt Kft. garanciális javítás 3.625.000,- Ft összegét, - az kérem, igennel szavazzon.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Megállapította, hogy a testület **5 igen egyhangú** szavazattal meghozta határozatát:

26/2011. (II.1.) határozat

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a 2012. évi költségvetés óvodai szakfeladat dologi részénél a Szirt Kft. garanciális javítás 3.625.000,- Ft összegét.

Határidő: 2012. február 15.

Felelős: polgármester

Dugántsi Ildikó Anna alpolgármester: Kérése, hogy szerepeljen a jegyzőkönyvben a következő mondata: Szeretné megkérni a község vezetőit, pénzügyesét, hogy azért még mielőtt véglegesen tárgyaljuk a költségvetést még egyszer nézzék át a tényadatok alapján abból a szempontból, hogy ezt az irreális és kezelhetetlen forráshiányt le tudjuk-e faragni.

Dr. Császár Károlyné polgármester: A napirend lezárása előtt kijelenti, hogy az itt meghozott határozatok alapján kerül a rendelet-tervezet 2012. február 15. napján a képviselő-testület elé.

2.1. Étkezési térítési díjról szóló rendelet-tervezet.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Az anyagot mindeni megkapta áttanulmányozásra, felkéri a PTK Bizottság elnökét, tájékoztassa a Képviselő-testületet a bizottság döntéséről.

Dr. Bonyhád Elemér László PTK Bizottság elnöke: A Bizottság megtárgyalta az étkezési térítési díjról szóló rendelet-tervezetet és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Szavazásra bocsátotta a rendelet-tervezetet, egyúttal felhívta a képviselők figyelmét, hogy rendeletre szavaznak, melynek elfogadásához minősített többségű szavazati arány, azaz legalább 4 igen szavazat szükséges.

*aki egyetért azzal, hogy Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a PTK Bizottság javaslata szerint az étkezési térítési díjról szóló rendelet-tervezetet, - az kérem, igennel szavazzon.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Megállapította, hogy a testület **5 igen egyhangú** szavazattal meghozta rendeletét:

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete 1/2012.(II.1.) rendelete az étkezési térítési díj megállapításáról. (A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3. Talajterhelési díj rendelet módosítása.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Az anyagot mindeni megkapta áttanulmányozásra, felkéri a PTK Bizottság elnökét, tájékoztassa a Képviselő-testületet a bizottság döntéséről.

Dr. Bonyhád Elemér László PTK Bizottság elnöke: A Bizottság megtárgyalta a talajterhelési díj rendelet módosítását és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Szavazásra bocsátotta a rendelet módosítását, egyúttal felhívta a képviselők figyelmét, hogy rendeletre szavaznak, melynek elfogadásához minősített többségű szavazati arány, azaz legalább 4 igen szavazat szükséges.

*aki egyetért azzal, hogy Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a PTK Bizottság javaslata szerint a talajterhelési díjról szóló rendelet módosítását, - az kérem, igennel szavazzon.

Dr. Császár Károlyné polgármester: Megállapította, hogy a testület **5 igen egyhangú** szavazattal meghozta rendeletét:

Csörög Község Önkormányzat Képviselő-testülete
2/2012.(II.1.) rendelet
a talajterhelési díj megállapításáról.
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Polgármester megköszönte a részvételét és további hozzászólás nem lévén az ülést bezárta.

Kmf.

Dr. Császár Károlyné
polgármester

dr. Feketéné dr. Gulyás Tünde
jegyző

Gergely László
jegyzőkönyv-hitelesítő